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Capri: No ai Finanziamenti regionali al Capri Art Film Festival: la questione arriva in
Consiglio Comunale

  

Intanto il sindaco di Capri raccoglie l'appello e in una lettera e si schiera al fianco dei giovani di
Capri
Sarà inserita all'ordine del giorno del prossimo Consiglio Comunale di Capri, su proposta dei
consiglieri di opposizione Costantino Federico, Liberata Gargiulo, Marzio Lembo ed Enrico
Romano, la questione dell' esclusione del Capri Art Film Festival, la kermesse sul tema della
diversità giunta quest' anno alla sua quarta edizione, dai finanziamenti regionali previsti per il
programma primaverile di eventi “Ritorno al Barocco... e non solo”.

      

I consiglieri comunali chiedono di sollecitare gli Enti sovracomunali a sostenere l'iniziativa ed
eventualmente ad impegnarsi a integrare il contributo comunale.
Intanto, in una lettera indirizzata ai ragazzi del Capri Art Film Festival, il Sindaco di Capri Ciro
Lembo esprime il sostegno della massima istituzione cittadina alla manifestazione. 
L’associazione organizzatrice del Festival aveva lanciato nei giorni scorsi un appello alle
istituzioni e alle associazioni cittadine affinchè prendessero posizione sull’argomento.
Nella lettera del Sindaco si legge: “Ho appreso con sorpresa e rammarico la notizia
dell’esclusione dai finanziamenti regionali previsti per il programma di eventi “Ritorno al
Barocco... e non solo” del progetto della manifestazione “Capri Art Film Festival”, presentato
anche quest'anno dall'Ente Provinciale per il Turismo di Napoli e sin dalla sua nascita
patrocinato e sostenuto da questa Città.
Intendo esprimerVi al riguardo il mio dispiacere per questa decisione che non rende omaggio al
valore sociale e culturale della manifestazione, che è oramai diventata l'evento che apre la
stagione turistica di Capri.
Confermo il mio personale apprezzamento per una iniziativa che, è bene sottolinearlo, è stata
interamente promossa e realizzata da giovani della nostra Isola in maniera del tutto
encomiabile.
Nella mia qualità di Sindaco, rappresenterò alle istituzioni regionali l'importanza ed il valore
della Vostra  kermesse, affinché si eviti la morte di un'iniziativa che anzi va sostenuta nella sua
crescita.
Garantisco comunque, come già nelle passate edizioni, la vicinanza ed il sostegno di questa
Amministrazione alle Vostra attività, occasione di valorizzazione di Capri in un periodo di bassa
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stagione, e di crescita culturale e sociale dei Suoi giovani”.

  

COMUNICAZIONE E RELAZIONI ESTERNE:

  

TEODORICO BONIELLO  3389253287
ANTONINO ESPOSITO   3491583890
CAPRI ART FILM FESTIVAL

  

info@capriartfilmfestival.com
www.capriartfilmfestival.com

  

COMUNICATO STAMPA
30.12.2009

 2 / 2

mailto:info@capriartfilmfestival.com
http://www.capriartfilmfestival.com/

